

**PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI STENT PER ANGIOPLASTICA
CORONARICA PERCUTANEA (PTCA) E CATETERI PER DILATAZIONE
CORONARICA DESTINATI ALLE UU.OO. DI CARDIOLOGIA DELL'A.O.R. SAN
CARLO DI POTENZA E DELL'AZIENDA SANITARIA LOCALE DI MATERA
(ASM)**

SIMOG: gara n. 6752156

AVVISO DI RETTIFICA E DIFFERIMENTO TERMINI

Dipartimento Stazione Unica Appaltante – Regione Basilicata (SUA-RB) – Ufficio Centrale di Committenza e Soggetto Aggregatore, via Vincenzo Verrastro n. 4 - 85100 Potenza – ITF5 – Tel. +39 0971 669162 – PEC: ufficio.centrale.committenza.soggetto.aggregatore@cert.regione.basilicata.it; indirizzo internet: <http://siab.regione.basilicata.it/PortaleAppalti>.

Si rende noto che, relativamente alla procedura aperta per la “Fornitura di Stent per angioplastica coronarica percutanea (PTCA) e cateteri per dilatazione coronarica destinati alle UU.OO. di cardiologia dell’A.O.R. San Carlo di Potenza e dell’Azienda Sanitaria Locale di Matera (ASM)” SIMOG gara n. 6752156, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 62 del 31.05.2017, sono state apportate parziali modifiche alla documentazione di gara che hanno interessato il Disciplinare di Gara (art. 24 – Criterio di aggiudicazione; art. 8 commi 1 e 2 – Richiesta di chiarimenti, comunicazioni e informazioni sulla gara; art. 20 comma 1 – Modalità di recapito dell’offerta; art. 25 comma 2 – Operazioni di gara; art. 28 – Soccorso istruttorio) e l’allegato 2 “Griglia di valutazione”. È possibile consultare gli atti modificati sul Profilo del Committente, all’indirizzo: https://siab.regione.basilicata.it/PortaleAppalti/it/ppgare_bandi_lista.wp?actionPath=/ExtStr2/do/FrontEnd/Bandi/view.action¤tFrame=7&codice=G00060.

Si rende noto che la scadenza per la presentazione delle offerte è stata prorogata al 31.07.2017 alle ore 12:00, anziché l’11.07.2017. Sono, altresì, prorogati i termini previsti all’art. 8, commi 1 e 2, del Disciplinare di Gara in particolare, il termine ultimo entro cui poter inoltrare richieste di chiarimento è fissato al giorno 20/07/2017; il termine entro cui l’Amministrazione procederà a pubblicare i relativi chiarimenti è fissato al giorno 25/07/2017.

La prima seduta pubblica è prevista per il giorno 03/08/2017 alle ore 10:00, anziché il 20/07/2017.

Il presente avviso è stato trasmesso alla G.U.U.E. in data 05/07/2017.

Il Responsabile del Procedimento
Dr.ssa Venera LOCICERO